

郭豐諾醫生回應在香港的轉求

郭豐諾醫生一生致力於服務瓜地馬拉最貧困的兒童。他是該國首位小兒科教授，並創立了小兒科醫學會。他以聖潔的聲譽離世。在這篇記錄中，一位四歲男童的母親回憶起她如何請他在向天主轉求。

2025年11月10日

我四歲半的兒子已經有一段時間出現感冒和流感的症狀。有一天，他在學校嘔吐。從那時起，他開始出現鼻塞和頭痛症狀。我們帶他去香港的一家醫院看小兒科醫生和耳鼻喉科專科醫生，醫生懷疑他患有鼻竇炎，並開了抗生素和鼻過敏藥物。然而，頭痛仍然持續。兩週後，我的兒子抱怨說，即使徹底清潔了鼻子，他的狀況仍然惡化。

有一天，他抱怨頭痛讓他無法行走和活動。我非常擔心，於是帶他去醫院。小兒科醫生建議做電腦斷層掃描，並建議他住院觀察。在掃描之前，他一整天都不能吃藥、吃東西或喝水。他只服用了為了掃描所必需的糖漿，使他能入睡並保持不動。我請主業團神父在彌撒中為我兒子祈禱，他建議我向郭豐諾醫生祈禱。

在醫院期間，我閱讀了關於郭豐諾醫生的資料，發現他是一位小兒科醫生。我讀到一個孩子的見證，說他在

尋求郭豐諾醫生的代禱後，從一場無法解釋的發燒中康復。我在我兒子睡覺時，反覆誦唸祈禱卡上的祈禱文。

檢查後，他連續睡了12個小時。當他醒來時，頭痛已完全消失！他充滿了精力，小兒科醫生也無法解釋。電腦斷層掃描顯示一切正常，無論是鼻子還是大腦。我感到非常驚訝，簡直不敢置信。

紀錄視頻：《郭豐諾：所有人皆可成為聖人》

（按「CC」來開啟字幕）

我非常感激。我知道，在所有朋友的祈禱中，郭豐諾醫生在治癒過程中扮演了非常特殊的角色。我感謝他為我

的兒子代禱的善意，縱使我有軟弱，
仍然持續蒙受天主的憐憫。

我祈禱這個恩惠能幫助傳播對郭豐諾
醫生的敬禮，他現在正享受著與天主
的同在。

A. L. – 香港

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
Guo-Feng-Nuo-Yi-Sheng-Hui-Ying-Zai-
Xiang-Gang-De-Zhuan-Qiu/](https://opusdei.org/zht/article/Guo-Feng-Nuo-Yi-Sheng-Hui-Ying-Zai-Xiang-Gang-De-Zhuan-Qiu/) (2026年1月
31日)